

ПРЕСС-РЕЛИЗ
08.05.2001

НА ОАО "ЛУКОЙЛ-УХТАНЕФТЕПЕРЕРАБОТКА" ЗАКОНЧЕНА РЕКОНСТРУКЦИЯ УСТАНОВКИ ПЕРВИЧНОЙ ПЕРЕРАБОТКИ НЕФТИ АТ-1

Сегодня в Ухте (Республика Коми) на ОАО "ЛУКОЙЛ - Ухтанефтепереработка" ("ЛУКОЙЛ-УНП") сдана в эксплуатацию после реконструкции установка первичной переработки нефти АТ-1.

Реконструкция АТ-1, начатая в 2000 году без остановки производства, осуществлена строительной организацией ОАО "Компания нефтехиммонтаж-ЛК" в рамках комплексной "Программы реконструкции ОАО "ЛУКОЙЛ-Ухтанефтепереработка" на период 2000-2005 годы".

Ввод в эксплуатацию модернизированной установки позволит увеличить ее мощность до 3,3 млн. тонн нефти в год, повысить глубину переработки нефти на 13%, уменьшить расход энергоресурсов, в том числе электроэнергии на 15,8%, а также значительно снизить объемы выбросов загрязняющих веществ.

Программа модернизации "ЛУКОЙЛ-УНП" была принята в конце 1999 года после вхождения предприятия в состав ОАО "ЛУКОЙЛ". В 2000 году в рамках программы, реализуемой при активной поддержке правительства Республики Коми, была введена в строй новая железнодорожная эстакада налива светлых нефтепродуктов и начата реконструкция общезаводского хозяйства. На следующем этапе модернизации предприятия предусматривается, в частности, строительство установки гидродепарафинизации дизельного топлива мощностью 850 тыс. тонн в год, реконструкция установок каталитического риформинга, атмосферно-вакуумной перегонки нефти, битумной установки, перепрофилирование установки АТ-2 под процесс висбрекинга.

Реализация комплексной программы модернизации позволит увеличить долю высокооктановых бензинов в общем объеме их выработки до 45% и начать выпуск экологически чистого дизельного топлива с содержанием серы не более 0,05%. Предприятие сможет наладить производство арктического дизтоплива, авиационного керосина, а также улучшить экологические показатели своей работы. Планируется, что в результате модернизации глубина переработки нефти на "ЛУКОЙЛ-УНП" достигнет 65-70%.